

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1408764 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 22.02.2024 15:27
 DATA PUBLICARE: 22.02.2024 15:28

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Craiova CIF: 4417214

Adresa: Strada Târgului, Nr. 26 Tara: Romania

Tel: +40 251415907 Fax: +40 251411561 E-mail: achizitii@primariacraiova.ro Punct(e) de contact: Serviciul Licitatii In atentie: : Serviciul Licitatii

ANUNT

Denumire contract:

Furnizare echipamente mobilier de birou in cadrul proiectului „Măsurile de reducere a riscului de infectii nosocomiale in cadrul Spitalului Clinic de Boli Infectioase si Pneumoftiziologie Victor Babes Craiova”

Data limita depunere oferta:
27.02.2024 13:30

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>33193120-6 - Scaune cu rotile (Rev.2)</u>	<u>55.871,00 RON</u>	<u>Caiet de sarcini + Proiect de contract + Fise tehnice.pdf</u>

Descriere contract:

Pentru proiectul „Măsurile de reducere a riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Clinic de Boli Infectioase și Pneumoftiziologie Victor Babeș Craiova” se achiziționează echipamente informatica biroti ca conform cerintelor Caietului de sarcini nr. 41693/05.02.2023 atasat. Proiectul „Măsurile de reducere a riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Clinic de Boli Infectioase și Pneumoftiziologie Victor Babeș Craiova”, se află în curs de implementare, conform contractului de finantare nr. 896/23 din 05.12.2023, încheiat între Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme si/sau investitii pentru Planul National de Redresare si Rezilienta, și UAT Municipiul Craiova, in calitate de Beneficiar, în parteneriat cu Spitalul Clinic de Boli Infectioase și Pneumoftiziologie Victor Babeș Craiova, proiectul fiind finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta, Apel nr. PNRR/2022/C12/MS/I.2.4, Componenta 12 – Sănătate, Investiției I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale. Se achiziționează: Scaun rotativ : 15 bucăți Scaun birou: 8 bucăți Birou: 8 bucăți

Conditii referitoare la contract:

Conform cerintelor Caietului de sarcini nr. 41693/05.02.2023 a si modelului de contract atasate , postat e si pe site-ul [www.primariacraiova.ro/Sectiunea Informatii Publice/Achizitii / Investitii Publice/Achizitii Publice](http://www.primariacraiova.ro/Sectiunea%20Informatii%20Publice/Achizitii%20Investitii%20Publice/Achizitii%20Publice). Perioada de valabilitate a ofertelor: 60 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor. Con

tractantul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în cuantum de 10% din prețul contractului fără TVA.

Condiții de participare:

Pot depune ofertă toți operatorii economici interesați, indiferent dacă dețin sau nu cont în SEAP. Oferta va cuprinde: scrisoare de ofertă, împuternicire, Formular Informații Generale, declarație privind lipsa conflictului de interese (Formular nr. 1), Declarație privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 5k din Regulamentul (UE) nr. 271/2022 al Consiliului din 2022 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 271/2022 al Consiliului privind achizițiile publice având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina și i privind beneficiarul real al fondurilor din PNRR, propunere tehnică ce include formularul de propunere tehnică (conform formularului pus la dispoziție de autoritatea contractantă) conținând toate informațiile și documentele solicitate prin acesta, prin care operatorul economic va face dovada îndeplinirii cerințelor Caietului de sarcini, precizând în mod obligatoriu pentru produsele oferite marca și model/cod produs precum și caracteristicile exacte ale acestora, Acord de asociere dacă este cazul, Formular de ofertă (Anexa nr. 26), Centralizator de prețuri (Anexa nr. 27), precum și modelul de contract înscris/declarație privind însușirea clauzelor contractuale și va fi transmisă în format electronic la adresa de e-mail: achizitii@primariacraiova.ro până la data și ora precizată, cu confirmare de primire din partea autorității contractante. Ofertele transmise după data și ora precizată nu vor fi luate în considerare. Prețul oferit va cuprinde toate costurile și cheltuielile necesare pentru furnizarea produselor care fac obiectul prezentei achiziții, conform cerințelor Caietului de sarcini nr. 41693/05.02.2023 atasate.

Criterii de atribuire:

Oferta cu prețul cel mai scăzut și care îndeplinește cerințele Caietului de sarcini nr. 41693/05.02.2023 și ale prezentului anunț publicitar. Oferta care va fi declarată câștigătoare conform criteriului de atribuire stabilit trebuie să îndeplinească toate cerințele din Caietului de sarcini nr. 41693/05.02.2023 atasate și din prezentul anunț publicitar, iar valoarea fără TVA nu trebuie să depășească valoarea estimată comunicată prin prezentul anunț.

Informații suplimentare:

Prezentul anunț împreună cu Caietul de sarcini nr. 41693/05.02.2023 a atasat, pe care operatorul economic are obligația de a le respecta în întocmirea ofertei precum și alte documente necesare pentru achiziția în cauză, sunt publicate și pe [www.primariacraiova.ro/Sectiunea Informatii Publice/Achizitii/ Investitii Publice/Achizitii Publice](http://www.primariacraiova.ro/Sectiunea%20Informatii%20Publice/Achizitii/Investitii%20Publice/Achizitii%20Publice). Răspunsurile la solicitările de clarificări din partea operatorilor economici interesați cât și informații privind oferta câștigătoare/ anularea achiziției directe vor fi publicate, de asemenea, la adresa anterior menționată. Informații suplimentare pot fi obținute de la Serviciul Licitații, tel/fax: 0251/415907. Comunicarea privind finalizarea achiziției se va face doar către ofertantul câștigător, cu care se va încheia un contract de achiziție publică. În cazul în care operatorul economic declarat câștigător este înregistrat în SEAP, acesta va publica oferta în catalogul electronic înainte de semnarea contractului. În situația în care cerințele tehnice definite la nivelul Anunțului de publicitate, Specificațiilor tehnice sau oricărui alt document aferent documentației de achiziție fac trimitere la un standard, la un anumit producător, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metodă specifică de fabricație/prestare/ execuție, vor fi înțelese fiind însoțite de mențiunea „sau echivalent,,.

